
Declaration to be furnished by the Dealers :- 
 
 
 
 

DECLARATION 
 
 
 
Certified that I am a registered dealer under ……………. ……. Charge having VAT 

Registration No……………… My tax, interest and other payments under the W.B. 

Value added Tax, 2003, Central Sales Tax Act, 1956, and W. B. Sales Tax Act, 1994 

taken together was less than Rs.1,00,000/- during 2009-10 and is likely to be less than 

Rs.1,00,000/- during 2010-11 to the best of my knowledge and belief. 

 
 
 
Date:                               Signature with Seal of the dealer :   ………………………..          
 
                                        Status  :                             ………………………..                                
  
                                        Trade Name of business :    ………………………..           
 
                                        Address :                             ……………………….. 
                                                                                   

 ………………………… 
                                                                         

 ………………………… 
 
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Declaration to be furnished by the Dealers :- 
 
 
 
 

DECLARATION 
 
 
 
Certified that I am a registered dealer under ……………. ……. Charge having VAT 

Registration No……………… My tax, interest and other payments under the W.B. 

Value added Tax, 2003, Central Sales Tax Act, 1956, and W. B. Sales Tax Act, 1994 

taken together was less than Rs.1,00,000/- during 2008-09 and is likely to be less than 

Rs.1,00,000/- during 2009-10 to the best of my knowledge and belief. 

 
 
 
Date:                               Signature of the dealer :   ………………………..          
 
                                        Status  :                            ………………………..                                 
  
                                        Trade Name of business :   ………………………..           
 
                                        Address :                            ……………………….. 
                                                                                   
        ………………………… 
                                                                                                                                                                        
        ………………………… 
 
                                                            
 


